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ACTA NÚMERO 190/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 04 dias do mês de junho de 2014, pelas 10:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 2 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

    Incêndios Florestais: - Audição das seguintes personalidades: 

- Secretário de Estado da Administração Interna. 

- Presidente da Autoridade Nacional de Proteção Civil, Major General Francisco Grave 

Pereira. 

 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

O Senhor Presidente cumprimentou o Senhor Secretário de Estado e o Senhor Presidente da 

Autoridade Nacional de Proteção Civil, Major General Francisco Grave Pereira, a quem saudou 

pela sua recente nomeação, desejando-lhe muito sucesso nesta nova missão. Estava também 

presente o Senhor Comandante Nacional, José Manuel Moura. 

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, 

dando de imediato a palavra ao Senhor Secretário de Estado que fez uma apresentação em Power 

Point: 

  Apresentação DECIF 2014 - SEAI - Reunião CAM 04-06-2014 - Envio Deputados.msg  
 

Usaram da palavra para tecer comentários e colocar questões os Senhores Deputados Miguel 

Freitas (PS), Pedro Lynce (PSD), Fernando Marques (PSD), Abel Baptista (CDS-PP), João Ramos 

(PCP) e Helena Pinto (BE). 

O Senhor Secretário de Estado respondeu individualmente às questões colocadas pelos senhores 

Deputados. 
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Houve uma 2.ª volta onde usaram da palavra os Senhores Deputados Pedro Alves (PSD), Maria 

José Moreno (PSD), Miguel Freitas (PS) e João Ramos (PCP). 

O Senhor secretário de Estado respondeu globalmente às questões colocadas. 

O senhor Presidente da ANPC e o Senhor Comandante Nacional complementaram as respostas do 

Senhor Secretário Estado. 

Gravação vídeo: 

http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/07_cam/20140604cam.wmv  

Gravação áudio: 

http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140604.mp3  

 

A reunião foi encerrada às 14:00H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

  
 
 Abel Baptista 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Marques 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Vasco Cunha 
 Afonso Oliveira 
 Rui Pedro Duarte 
 Teresa Costa Santos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Fernando Jesus 
 Glória Araújo 
 Luís Pedro Pimentel 

http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/07_cam/20140604cam.wmv
http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140604.mp3
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 Mário Simões 
 Renato Sampaio 
 Ulisses Pereira 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 José Luís Ferreira 
 
 
 
 
  
  
  
Palácio de São Bento, 04 de junho 2014 

 

.O Presidente 

 
 

(Vasco Cunha) 


